Tpu 3enéHbIx Kybrka coctaBnsaoT
1 D08 fsw

YacTb Bcex KybukoB. CKOMNbKO

2

BCEro Kybukos? E‘-IaCTb KyOMKOB

e OpHa BTOpasi YacTb KybukoB — 31O 3 KyOuMKa. [=

e 3HaunT, B ABYX Takux 4yacTtsax Oyger 2 pasa %‘,j“
no 3 kybuka.

Ana peweHnsa 3agaym HYXHO 3 YMHOXUTb Ha 2.

OgoHa nATaa 4acTb BCEX [OepeBbeB B cagy — 9TO
8 rpyw. Ckonbko Bcero gepeBbeB B cagy?
?
I DY
- J
8

B 6ykeTte 15 rBo3amk. KpacHble rBO3AnMKN COCTaBNSHOT
1
= yYacTb Bcex reo3guk B bykete. Ckonbko B OykeTe

3
KpacHbIX rBO34uK?

BcTtaBb nponyLweHHble 4Yncna, YTOObI paBeHCTBa Obinu

BEPHbIMMU.

2-2=38 23-2=92 ?-4=80
30:2=15 99:?2=9 ?2:25=4
BctaBb nponylleHHble Ynucna.

1 1 1

= =2 = =2 = =7

> AM =72 cm 7 1= MuH s M=% cm
3anuwmn B cTonbuk. Belumcnun. BeinonHu npoBepky.
29 + 58 47 + 53 71-25 100 — 36

HosorogHue wapsbl pasnoxunu B 8 kopobok, rno 4 wapa
B kaxkayto. CKOMbKO BCEro LapoB pasfioxunu?



7

. WecTtb TypucTtoB nnbinn Ha AByX Gampgapkax 4 AOHS,

NOTOM CTOJIbKO e AHen exanu Ha Benocunenax. Kax-
Abl OeHb TYPUCTbl OTAbIxanun gHém no 2 Yaca. Ckonb-
KO 4acoB OHM NOTpaTuUnM Ha OHEBHOW OTAbIX 3a BECb
noxon?

[lononHn 3agayy gaHHbIMKM Tabnuubl. Pewwn 3agadyy.
TuMmyp B KpyXKe poDOTOTEXHUKM caenan ? oguMHaKoOBbIX
pob6oTtoB. EMy noHagobunocb ans atoro ? getanemn.
Ckonbko getanen noHagobutcs ero 6paty ApTypy,
4yTOObI caenaTtb ? Takmx poboToB?

KonnyectBo
getanen ans
1 poboTta

KonuyecTtBo Bcero
poboToB aetanemn

Tumyp 2 46

OoJMnHaKoBOe
ApTyp 3 ?

9

. [Naraa yacTb OonunHbl oTpe3ka AB paBHa 2 cMm. Hangu

ANnHY otpeska AB. HayepTn aTOT OTPEesoK.

TpeTb ANuHbI JOPOXKNM — 3 M. Kak HanTu onuHy Bcewn
OOPOXKKN?

- s e e» e a» » e e o

Cnaraemoe 21-4 17 - 5 253 19-4
Cnaraemoe | 75:15 | 96:16 | 100: 5 72 : 6

2. B cynepmapkeT npmBesnn 9 kopobok C LLOoKonagHbIM

1
MOPOXEHbIM. OTO z uacTb Beex KOpOGOK C MOpPO-

XEeHbIM, KOTOPbIE MPUBESIIIN. Ckonbko Bcero KOpO6OK
C MOPOXEHbIM NPUBE3JIN B cynepmapKeT?
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